

Ezért tarottak lengyel-magyar szentmisét idehaza

Létrehozás: 08/17/2019 - 22:08

Szerző: Melano

 [1]

Lengyel-magyar szentmise keretében helyezték el Szent Fausztina ereklyéjét a ruzsai helyi katolikus templomban szombaton.

Kapcsolódó cikkek:

[Magyar-lengyel emléktábla Katowicében](#) [2]

Az ünnepi szentmisét Marek Jedraszewski krakkói érsek vezette, akivel együtt misézett Gyulay Endre nyugalmazott szeged-csanádi püspök és Pápai Lajos nyugalmazott győri püspök. A szentmise és az ünnepi körmenet előtt Soltész Miklós, a Miniszterelnökség egyházi és nemzetiségi kapcsolatokért felelős államtitkára köszöntőjében a keresztény értékek védelmét hangsúlyozta. Mint mondta, "ezeket az értékeket az utóbbi időben több támadás is érte, ezeket az értékeket, amelyek mindenki szívében ott vannak, háttérbe akarják szorítani".

Nem fogadjuk el, hogy a természet alaptörvényét romboló ideológiákat ráerőltesse a többségre egy erőszakos kisebbség - jelentette ki, majd hozzátette: de nem fogadjuk el azokat a szélsőséges, baloldali törekvéseket sem, hogy az egyházakat, a hívőket, a zsidó-keresztény gyökeret támadják, rombolják. A latin nyelvű szentmisét követően ünnepi körmenet keretében helyezték el a II. János Pál pápa által a szentek közé emelt Szent Fausztina nővér csont ereklyéjét a ruzsai templomban.

Fausztina nővér a lengyelországi Glogowiecben született 1905. augusztus 25-én, Krakkóban hunyt el 1938. október 5-én. A katolikus apáca magánkinyilatkoztatásaiban, látomásaiban párbeszédet folytatott Jézussal, melyben - naplója alapján - megismerte Jézus azon kívánságát, hogy a húsvét utáni első vasárnap legyen az Isteni irgalmasság napja. II. János Pál pápa 2000. április 30-án kihirdette az Isteni Irgalmasság ünnepét az egész világra. Ugyanezen a napon szentté avatták a Fausztina nővért.

Tags:

[mise](#) [3]

[Szent Fausztina](#) [4]

Visegrádiak:

[Magyarország](#) [5]

Forrás webcím: https://www.melano.hu/ezert_tarottak_lengyel_magyar_szentmiset_idehaza

Hivatkozások

- [1] https://www.melano.hu/sites/default/files/articles/szent_fausztina.jpg
- [2] https://www.melano.hu/magyar_lengyel_emlektabla_katowiceben
- [3] <https://www.melano.hu/tags/mise>
- [4] https://www.melano.hu/tags/szent_fausztina
- [5] <https://www.melano.hu/visegradiak/magyarorszag>